

IFMSA – Croatia sprema obilježavanje WORLD AIDS DAY -a

Autor IFMSA - Mihael
Wednesday, 26 November 2003

IFMSA – Croatia sprema obilježavanje WORLD AIDS DAY -a (WAD) u Zagrebu. WAD je osmi i najstariji i prihvaćen od 140 svjetskih zemalja na Svjetskom summitu u Londonu 1988. godine. Kasnije te godine WHO objavljuje 01. prosinac World AIDS Day-om.

IFMSA – Croatia sprema obilježavanje WORLD AIDS DAY -a (WAD) u Zagrebu. WAD je osmi i najstariji i prihvaćen od 140 svjetskih zemalja na Svjetskom summitu u Londonu 1988. godine. Kasnije te godine WHO objavljuje 01. prosinac World AIDS Day-om. Od tada pa sve do danas Svjetski dan borbe protiv AIDS-a se obilježava u gotovo svim državama svijeta.

Ove godine organiziramo četverodnevni program s početkom u četvrtak, 27.11.2003. u zagrebačkom Disco Clubu SALOON s početkom u 22h. Svi su pozvani na STOP AIDS PARTY.

Ulaznice će imati simboličnu cijenu, a uz svaku kupljenu ulaznicu će se besplatno dijeliti po jedan kondom, jedna brošura i red ribbon. Budući da se naš projekt temelji na humanitarnim načelima sav skupljeni prilog od party-a će biti uplaćen na jednu od svjetskih organizacija za borbu protiv AIDS-a. Nastavak slijedi u petak i subotu kada ćete nas moći naći na zagrebačkim ulicama i prodajnim centrima DM-a.

U ponedjeljak, 01. prosinca će se dogoditi kulminacija našeg programa. Dan ćemo obilježavati na prvom katu medicinskog fakulteta te u atriju Studentskog Centra u Savskoj ulici. Na Cvjetnom trgu ćemo imati dva promotivna štanda sa kojeg ćemo dijeliti kondome, brošure, letke i savjete našim sugrađanima. U poslijepodnevni satima 01. prosinca organiziramo nekoliko predavanja po srednjim školama na temu « AIDS i kako se zaštititi », posjetu popularnijim kaffe-barovima grada Zagreba, a čuli smo i da se organizira javna tribina otvorenog tipa u Studentskom Centru u Savskoj ulici. Naša je želja provesti niz aktivnosti koji se baziraju na edukaciji, podizanje osnovnog medicinskog znanja u populaciji o navedenim bolestima i njihovom prijenosu, te djelovanje na loše i neprofilirane stavove mladih ljudi o zdravom i sigurnom seksualnom ponašanju.

Još nije kasno da nam se pridružite i svojim sudjelovanjem uveličate proslavu Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a. Javite nam sa u Komu ili nas kontaktirajte putem email-a (mihael.rudes@zg.hinet.hr). Nestrpljivo Vas očekujemo.